talékértékelési modell. Ez csak akkor alkalmazhaté ha a cég rendszeresen fizet osztalé-
kot. Ez a modell a sajét t6ke koltségét a vart psZtalékratabol és a vart osztaléknovekedé-
si ratdbol szdrmaztatja. Feltételezi, ho alamely eszkoz értéke egyenld a jovdbeni
pénzéramok jelenértékével. A masik sZamitasi modszer a t6kejavak drazdsi modellje, a
CAPM, amely abboél indul ki, hog{ a piac milyen 4rat fizet a kockazatért, azaz barmely
eszkoz kockazati prémium; ardnyosnak kell lennie adott eszk6z bétajaval (azaz a pi-
aci kockdzat mér6szamayal). A részvény és a piac esetében is a miltbeli adatokra tamasz-
kodik .

3.34 Helyes a c) pdnt szerinti valasz, mert a jelenleg hatalyos, a gazdasagi tarsasagokrol szo-
16 torvény ezt igy szabalyozza.

3.35 yes a c) pont szerinti valasz, mert az osztalékfizetésre killonbozé formak alkalmaza-
sa lehet jellemzd, a felsoroltak az alapvets csoportba rendezést mutatjak.

3.36 Helyes a b) pont szerinti véilasz, ezt az aldbbi szamitas igazolja: ME 6 (9 l p H{ S
névérték - kotvény vételi arfolyama
lejératig terjed6 évek szdma

0,6 x arfolyam + 0,4 X névertek

évi kamatfizetés +

I’:

6000+ S0.000-46000 4000
= s - Y
0,6x46000+04x50000 47600

A belsé kamatlab tehat: 13,7%.
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3.37 Helyes a b) pont szerinti vélasz, ezt az alabbi szamitds igazolja:

A 70400

——1 —

N 30000 " -012
ETK,  TTole o4 o

K 0,14

m

ahol: A 4rfolyamérték
N névérték

K, piaci kamat

K fix kamat

E elaszticitas

3.38 Helyes a c) pont szerinti valasz, ezt az alabbi szamitas igazolja:

9000 9000
— — 0 Ty
g6o00 0 =13.5% ™= 60000

. x100 =15%

3.39 Helyes a c) pont szerinti valasz, ezt az alabbi szamitas igazolja:

c, _ 20000 20000
r-g 024-004 02 200 000;-F¢

3.40 Helyes a c) pont szerinti vélasz, ezt az alabbi szamitas igazolja:

b (osztalék) = 0,5
1-b (4jrabefektetés) = 0,5

ROE = 19%
¢ = ROE x (1-b)
g=19x0,5=9,5% az éves novekedési iitem
DIV, = 464, Ft
Po = 5800,— Ft
g=9,5%
I = %?—+g = 5%?{]%4“0’095 =0,175
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3.41 Helyes az a) pont szerinti valasz, ezt az alabbi szdmitas igazolja:

osztalékfizetés (b) = 0,46
ujrabefektetés (1 —b) = 0,54

g=ROEx (1 -b)
g=22x0,54=11.88%
DIV, = 1 200 x 0,46

DIV, = 552

DIV, = DIV, x g =552 x 1,1188 = 6175776 Ft

DIV, 617,5776

Po = =
®= =g 022-0,1188

=6102,5454 Ft

3.42 Helyes az a) pont szerinti valasz, ezt az alabbi szamitas igazolja:

1125%1,045 175,625

°7022-0045 0175

=6717,86

2500x0,45=1125

Po 6717,86  6717,86

E, ~ 2500x1,045  2612,5

=2,57

3.43 Helyes a b) pont szerinti valasz, ezt az alabbi szamitas igazolja:
Részvény

X" 250 db x 200 = 50 000 Ft részarany 35,71%
,»Y 300 db x 300 =90 000 Ft részarany 64,29%

140 000 Ft 100,00%

Piaci portf6li6 szérasnégyzete:

0,3571% x 36 + 0,6429% x 49 + 2 x 0,3571 x 0,6429 x 63 = 4,59 + 20,25 + 28,927 = 53,767

A piaci portfolio szorasa az 53,767 négyzetgyoke, azaz 7.33%.
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